

电力监督护航夏收夏种

# 国网曲阜市供电公司铁纪守护金色粮仓

郭纪轩 通讯员 杨芳 济宁报道

盛夏时节，麦浪翻滚，农机轰鸣，农田灌溉水流汩汩，一年一度的“双抢”农忙正如火如荼进行。在这片丰收图景的背后，国网曲阜市供电公司纪委立足监督职责，聚焦关键环节，以铁纪护航电力供应安全可靠、服务高效便捷，全力保障夏收夏种顺利进行，守护国家粮食安全。

## 聚焦电网安全 筑牢“命脉”防线

保障电网安全运行是基础。公司纪委紧盯电网命脉，组织“纪专”联合团队高频次开展专项巡视，深入变电站和田间输电线路。运维人员利用红外测温仪

对关键设备进行精密“体检”，无人机搭载高清摄像头对输电线路进行自主巡航巡检，累计里程超过1000公里，实时回传影像精准定位隐患。

入夏以来，已组织专项巡视20余次，成功消除鸟窝、树障等各类隐患84处，为夏收夏种用电构筑了坚实的安全屏障。



## 聚焦惠农服务 畅通“最后一公里”

畅通惠农服务渠道是关键。为确保涉农用电需求快速响应，公司纪委监督推动营销服务部门开辟“绿色通道”，并依托全流程线上监督系统实时跟踪新装增容工单进度。这一举措显著压减了办电环节和时长，平均接电时间缩短20%以上，有效确保了不误农时。

同时，公司纪委联合营销部开展明察暗访16次，深入基层推

动服务下沉，重点监督惠农电价执行、便捷办电政策落实情况，确保政策红利精准直达田间地头，让农民切实享受到省心、省力、省钱的优质服务。

## 聚焦干部作风 锤炼“铁军”担当

锤炼过硬保电作风是保障。公司将“三夏”保电作为作风监督重点，成立专项督查组直插基层站所和保电一线。督查组重点检查干部员工是否存在响应迟缓、漠视群众用电诉求等形式主义官

僚主义问题，以及应急抢修力量部署、值班纪律执行情况。对于督查发现的个别抢修响应滞后问题，监督组当场约谈负责人，责令限期整改并进行通报，通过动真碰硬的监督有效锤炼了保电队伍的过硬作风和责任担当。

下一步，国网曲阜市供电公司纪委将继续紧密围绕农时农需，深化监督职责，以铁的纪律推动电力供应更可靠、供电服务更优质，确保农户在夏收夏种关键期用上“放心电”“及时电”“满意电”，为守护国家粮食安全贡献电网力量。

## 齐鲁壹点

### 累计下载量突破1.05亿



全网总覆盖人群 超过1.86亿

日均活跃用户175万+

山东最具影响力新闻客户端